

烟台召开社会治安综合治理新闻发布会

“天网工程”总探头数达17.8万个

本报2月5日讯(记者 闫丽君) 5日上午,烟台市委对外宣传办公室在东方海天召开全市社会治安综合治理工作新闻发布会。记者从会上获悉,2017年,烟台市圆满完成争创全国社会治安综合治理优秀城市“七连冠”目标,成为全国唯一的“七连冠”地级市,四获“长安杯”的城市。2017年,全市人民群众对社会治安的满意度达到了97.8%,高于全省平均水平。

据介绍,2017年,烟台公安始终保持对各类犯罪的严打高压态势,全年共查处治安案件40988起,破获刑事案件14969起,56起命案全部告破。“天网工程”新建探头3.4万个,“天网工程”总探头数达到了17.8万个。

法院方面,2017年全市法院新收各类案件112685件,审执结115554件其中,市法院新收各类案件9596件,审执结9916件。

严厉打击刑事犯罪,审结一审刑事案件4926件,判处罪犯6230人。完善审判流程、庭审直播、裁判文书、执行信息四大公开平台功能,上网公布裁判文书67682份,依托烟台法院庭审直播网直播庭审523件。

检察院方面,全年批捕刑事犯罪嫌疑人3469人,起诉5808人,19个集体和个人受到市综治委表彰。创新和谐司法方式。把释法说理贯穿司法办

案全过程,创新第三方监督见证、检察宣告等方式,公开宣告检察决定188件,实现案结事了人和。严惩重点领域腐败。突出查办教育就业、医疗卫生、惠农补贴、社会保障等领域严重侵害群众切身利益的职务犯罪65人,促进公共服务均等化。建立青少年司法保护和预防犯罪机制。建成运用大数据网络平台和全国首个青少年心理成长研究中心,对64

名涉罪未成年人宽缓处理,帮助31人重返校园或就业,其中18人考上大学。

司法工作方面,2017年,普法依法治理工作居于全省最优地市之一,烟台被全国普法办确定为全国首批“七五”普法联系点。建立了全市12348法律服务热线,筛选200名律师组成强大的“爱心律师团”。全市6680个村(社区)均配备法律顾问。

世界癌症日:多学科诊疗科学抗击肿瘤

本报2月5日讯(记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 邢守林)

2月4日是世界癌症日,今年的活动主题为“我们能,我能战胜癌症”。现在很多人谈癌色变,烟台山医院肿瘤放疗二科葛兴萍主任指出,其实肿瘤并不可怕,可怕的是得了肿瘤,没有得到规范的治疗。通过规范的多学科综合治疗,延长患者生存时间,提高患者生活质量。

葛兴萍主任称,肿瘤的发生有一定的滞后效应,也就是现在的危险因素可能会导致十年或二十年后发病。要控制肿瘤发生,就必须要把握住肿瘤防控的机会,采取有效的措施,把肿瘤扼杀在萌芽期。葛兴萍主任称,放射治疗还在缓解疼痛和肿瘤压迫症状等姑息减症领域,以及与外科联合在保留器官功能的综合治疗中发挥重要作用。

许多肿瘤患者得了癌症后,

不知所措,或有病乱投医。烟台山医院放疗二科姜茂竹博士称,恶性肿瘤是一种全身性疾病,提倡多学科综合治疗,就是手术、放疗、化疗、微创、免疫治疗、靶向治疗等多手段综合应用,先用哪一种手段最好,最好到烟台山医院,通过多学科会诊,为肿瘤患者制定一个最佳的治疗方案,可最大程度提高治愈率,改善生存质量,延长生存时间。

姜博士称,并不是所有的化疗病人都会出现副作用,即使出现了副作用,目前也有很好的医学手段和药物去解决。因此,不要因为有人出现副作用,而拒绝应该接受的化疗。姜博士称,虽然抗肿瘤化疗药不能完全避免对正常组织的损害。医生会仔细分析病人的情况,选择正确的药物、准确的剂量、适当的方法来联合组药,最大限度地减少其毒性,增强疗效。随着医学的发展,基因测序

成为精准治疗的风向标。靶向药物的应用使肿瘤治疗已渐渐走出“敌我不分”的年代了。

说起放疗,有的患者害怕,放疗也会杀死身体好的细胞,缩短生存期。姜博士指出,这种观点也是错误的,放疗通俗地说,就是通过运用各种放射性线治疗疾病的一种治疗手段。常用于治疗肿瘤,也可以治疗一些良性疾病。

姜茂竹博士提醒肿瘤患者不要认为手术切除了肿瘤就治好了癌症,因为恶性肿瘤具有转移性和侵袭性,可通过淋巴和血液途径向全身扩散。所以许多手术后的患者也应经过专业医生评估,以预防癌症的复发和转移。同时,肿瘤患者应定期到医院复查,以便及早发现及时治疗复发肿瘤。复查的时间一般在治疗后的1至3个月连续复查3年。无复发征象,以后每半年或1年复查一次。

运管部门打击非法营运 已查处13辆“黑出租”

本报2月5日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张恒瑞 王振辉)

5日,记者从烟台市交通运输管理处了解到,为应对春运客流高峰,维护客运市场秩序,保障乘客出行安全,2月1日春运启动以来,烟台市运管处执法人员在城铁南站、机场、火车站、汽车站等客流密集区域开展了打击非法营运专项整治行动,共查扣涉嫌非法营运车辆13辆,仅4日一天就查获3辆克隆出租车。

据市运管处工作人员介绍,2月4日下午2点30分左右,市运管处市场管理大队和城铁南站客运管理所执法人员巡查至烟台汽车南站时,发现有两辆疑似“克隆”出租车停靠在路边,

执法人员随即上前进行检查。其中一辆使用假牌照鲁FT1×××的驾驶员,在看到执法人员后,猛地踩下油门,撞开了路边停靠的两辆私家车后逃逸,造成两辆私家车不同程度损坏,车主已报公安部门处理。另外一辆车牌号为鲁B3×××0车的驾驶员在发现执法人员后,也企图逃离现场,但被执法人员及时制止。经查,该车车身为蓝白“浪花”色,车上有顶灯、计价器和空车灯,当事人当场无法提供车辆营运证等相关手续,车辆被依法查扣。当日,市运管处机场管理所执法人员对机场客运秩序进行突击检查,查扣了两辆悬挂鲁D牌照的“黑出租”。

烟台保险业2017财产险年度十大赔案出炉

保险赔付是保险业服务国计民生、履行经济补偿和社会管理行业职能的重要手段。近日,烟台市保险行业协会根据2017烟台保险行业赔付案件的社会影响力、理赔金额、险种特色、理赔时效和创新服务等因素,整理发布了2017烟台保险业财产险年度十大赔案。

产品责任第一案 人保赔付三千万

2013年11月,某公司产品在境外发生事故。该公司在人保财险烟台市分公司投保了产品责任险,人保财险总、省、分公司联动,协调聘请海外律师,与受害方以及被保险人进行多次协商,在确定该次事故构成保险责任后,与死者家属达成和解,于2017年9月份支付赔款485万美元,合计人民币3263万元,为被保险人的产品销售海外解决了后顾之忧。该案为烟台市产品责任保险史上最大的单笔赔案。

火灾无情损失重 人保赔款渡难关

2017年3月,某企业位于长春工厂仓库起火,造成仓库内存放的存货及厂房受损。该企业在人保财险烟台市分公司投保财产一切险。接到报案后,人保财险省、市公司立即派人现

场查勘,并及时向总公司汇报案件进展。在事故原因、损失金额确定后,于2017年12月将全部赔款1470万元支付给被保险人,及时缓解了客户的资金压力。

船舶失火沉没 保险赔付救急

2017年4月,某轮在日本博多港装运废旧电机时发生火灾,在救火时船舶发生沉没。航运公司在人保财险烟台市分公司为该轮投保了远洋船舶一切保险,接到报案后,人保财险立即联系海外代理进行现场查勘,在确定该次事故已构成保险责任并且构成推定全损后,于2017年11月支付赔款991万元,及时为客户的经济损失做了足额补偿,体现了人保财险以客户为中心,急客户之所急的服务理念。

在建厂房失火 阳光赔付巨款

2016年10月,某公司新建厂房施工时,不慎点燃房顶的泡沫板,引起火灾。当地消防部门出动三台消防车将熊熊大火扑灭,公司又组织员工对复燃火情采取扑救措施。该公司在阳光财险烟台中心支公司投保了财产基本险。事故发生当晚,被保险人即向阳光财险报案,

公司派员对火灾现场进行保险责任确认和查勘、估损,于2017年1月对公司赔付了320余万元。

车间大火损失惨重 中华助力恢复生产

2016年12月末,某工厂车间突发大火,导致建筑物、设备、存货严重受损。接报案后,中华联合烟台中心支公司派员立即赶赴现场,协助被保险人清理现场并进行查勘。由于损失较大,中华联合烟台中心支公司人员多次前往复勘,并上报总分公司,上级公司极为重视,派员协助处理,积极与被保险人进行协商,于2017年9月赔付296.73万元,帮助企业渡过难关,最短时间恢复生产。

车损人伤救急解难 国寿财险预付赔款

王先生为自己的宾利轿车在国寿财险烟台中支投保了车损险和100万元第三者责任保险。2017年1月,该车行驶中与对行的一辆北京现代相撞,两车严重损坏,两人重伤。经交警判定双方同责。国寿财险接报案后迅速派员赴现场查勘核损,同时指派专人负责事故后续工作。由于事故涉及人员伤亡较重,后续治疗时间较长,短

期内难以结案赔付。考虑到客户治疗等资金需要,国寿财险为客户办理了代位赔付服务,提前向客户预付保险金290万元。

火灾事故迅速赔付 平安支持灾后重建

2017年6月,某企业车间突发大火,导致建筑物、设备、存货严重受损。接报案后,平安财险烟台中支派员赶赴现场查勘,因着火企业涉及人员伤亡,烟台中支积极协助被保险人处理火灾相关事宜。出险后由于损失较大,烟台中支理赔人员积极协调政府及消防部门,及时与被保险人进行现场损失情况清点确认,仅用不到俩月的时间,于2017年8月赔付234.9万元,有力地支持了客户灾后重建及生产恢复。

燃油泄漏海水污染 清污费用人保支付

2015年11月,某航运公司的船舶在福建海域与其他船舶相撞并造成燃油泄漏。该船在人保财险烟台市分公司投保了沿海内河船舶险以及燃油污染责任保险,接到报案后,人保财险马上联系清污方进行现场油污清理。在确定保险责任后,于2017年12月支付

赔款215万元,有效缓解了船东清理油污的资金压力,受到了客户的赞誉。这次撞船造成该船的自身损失已于2016年得到人保财险赔款504万元,合计赔付719万元。

发生火灾损失大 难时还靠太平洋

2017年1月,某企业车间因线路老化导致起火,车间大面积过火,房屋、设备、存货受损严重。该企业在太平洋财险烟台中支投保财产综合险,经公司理赔人员现场查勘确定保险责任,对火场详细测量、受损物品仔细测算、多方验证,与投保人达成一致,赔偿168万元。

物流车失火货主受损 太平洋赔付保驾护航

2017年3月,某公司车辆装载货物,在河南境内发生火灾,导致货物严重受损。该公司在太平洋财险烟台中支投保公路货运险。太平洋财险查勘人员迅速赶赴现场,配合物流公司人员进行清点,共同到当地消防部门进行火灾原因鉴定。回烟台后,与20余家货主分别沟通,确定损失金额,将总计160余万的赔款分别赔付各货主,充分发挥为物流企业保驾护航的作用。

(记者 张菁 通讯员 王乐)